

西塞双响炮,鲁能2:0客胜亚泰

大家没看错 鲁能第一了



凭借西塞的双响炮,鲁能不仅客场击败亚泰,更是上升到积分榜榜首。新华社发

本报记者 李志刚

单看上半场的比赛,客场挑战长春亚泰的鲁能,踢得乏善可陈,龙门几度险些失守,着实让人失望。但到了下半场,尤其是西塞攻入一球之后,整个形势完全逆转了,随后西塞抓住机会再进一球,帮助鲁能2:0击败了长春。如此一来,三轮比赛过后,鲁能泰山与广州富力同样三连胜,而鲁能又以净胜球的优势排名榜首。

距离上一次鲁能排名积分榜第一已经多长时间了?很多人一下子都回答不上来,毕竟那已经是660多天之前的事情了——鲁能上一次在中超积分榜上排名第一,还是在2015赛季的第13轮,那轮比赛之后,鲁能和恒大、国安同积26分,鲁能凭借相互之间的比赛胜负关系排名第一,而这次登顶和上次相比已经过去了整整667天。

有没有人想到过,2017中超三轮过后,鲁能会处在这样的领跑位置上?就算有,肯定也是相当少。毕竟,上个赛季,鲁能一直在为保级而苦战,想想2016中超三轮过后鲁能是什么情况?当时鲁能前三轮联赛1胜2负,只拿到3分,排名第12位。事实上,就在去年,鲁能在中超联赛中直到最后才摆脱了“降级”的压力和困扰,今年三轮联赛鲁能拿到了9分,去年鲁能拿到同样的分数则是用了12轮。冬歇期间,鲁能多名国脚级球员离队,转入球员无论是数量还是质量,看上去都与转出的球员存在较大的差距,在展望2017赛季前景的时候,即便最铁杆的“鲁

蜜”,也是相当谨慎,有了这样的背景与铺垫,如今的大好局面更是让人倍感喜悦。

“我必须表扬戴琳和吉尔,吉尔前段时间一直在跟随巴西国家队比赛,他刚刚返回中国,表现很职业。另外,还要表扬佩莱,他不仅仅是一个射手,更是不遗余力地为了整体在跑动,在招呼队友,正是凭借他的努力,才给了西塞得分射门的机会。”赛后马加特心情大好,他表扬了队中的多名球员,对于本队前锋上的几个选择,马加特表示自己会随机应变,“这一次出场两位前锋水平都很高,我们会面对不同对手,然后做出选择。客战长春,塔尔德利受伤了,没能来,我们就用西塞,我们在尝试做出正确的选择。”

本场比赛,刘彬彬早就开始热身,上半场结束后他替下了首发的U23球员崔巍,这一选择与鲁能上半场的被动有直接关系吗?马加特对此的表述是“崔巍很有天赋,前两场比赛我对他很满意。这一次他在客场有些紧张,他自己也说有些肌肉拉伤,所以在中场休息时将他换下”。

下一轮联赛,4月7日,鲁能泰山客场挑战上海上港。“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”,鲁能泰山且行且珍惜。

国家AAA级旅游景区
世界最大的牡丹公园
曹州牡丹园 笑迎天下客
第26届菏泽牡丹文化旅游节
开幕时间:4月12日
客服电话:0530-5640188

森林防火 警钟长鸣
防火需要你支持,森林渴望人呵护

柳条新。
南溟作逐臣。故园肠断,恨满归程。
烟柳五侯家。马上逢寒食,途中属暮春。
城边不飞花,寒食东风御柳斜。日暮

夜柳条新。
南溟作逐臣。故园肠断,恨满归程。
烟柳五侯家。马上逢寒食,途中属暮春。
城边不飞花,寒食东风御柳斜。日暮

明(唐朝)杜牧
借问酒家何处有,牧童遥指杏花村。
是节雨纷纷,路上行人欲断魂。
借问酒家何处有,牧童遥指杏花村。

清明
借问酒家何处有,牧童遥指杏花村。
是节雨纷纷,路上行人欲断魂。
借问酒家何处有,牧童遥指杏花村。

夜柳条新。
南溟作逐臣。故园肠断,恨满归程。
烟柳五侯家。马上逢寒食,途中属暮春。
城边不飞花,寒食东风御柳斜。日暮

文明祭祀 绿色清明

